
（その他の意見）

・入居中の家族の生活ぶりや様子をうかがい知ることができ、とてもありがたく感じている。
・毎月職員の方から送って頂いている手書きのお手紙いつもありがとうございます。

  様にならない事も多いが、お世話になります。
・デイサービスとショートステイでお世話になっている。自分も持病があり、介護が思う

・相談員さんにとても良くしていただき、感謝している。

・初めての利用だったが、とても丁寧に対応してもらった。
　帰る際は車の発進まで見送って頂き、ありがとうございました。
・いつも良くしていただき、感謝している。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１）身だしなみ

（２）言葉遣い・挨拶
（３）電話応対

（４）話しやすい雰囲気

（５）安全への配慮
（６）プライバシー

ショート●職員について

1よい 2まあまあ 3あまり 4よくない 5分からない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１）面会場所・時間等

（２）意見への対応

（３）計画の説明

（４）事故等の対応

ショート●サービスについて

1よい 2まあまあ 3あまり 4よくない 5分からない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１）お便り

（２）敷地内環境

ショート●その他

1よい 2まあまあ 3あまり 4よくない 5分からない


